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*Mahasiswi Aqidah dan Filsafat Islam Penerima Beasiswa BAZNAS 2019

Nama saya Afifah Indra Cahyani saya lahir pada 18 April 1999, saya merupakan mahasiswa Aqidah Filsafat Islam angkatan tahun 2016. Saya merupakan penerima beasiswa dari baznaz provinsi Jawa Tengah. Perjalanan saya menerima beasiswa ini sangat panjang, karena dari mulai mendaftar sampai pegumuman memerlukan waktu yang sangat panjang.
Semuanya diawali pada saat liburan semester 5, ada informasi dari Kamal tentang beasiswa bazanz. Sebenarnya saya telah mencoba mengikuti beasiswa prodi langka pada semester 3 atau 4, namun pada waktu itu saya belum mengerti jadi saya hanya ikut-ikutan teman. Salah saya pada waktu itu adalah, saya mendaftar pada detik-detik penutupan sedangkan saya tidak tahu jika pada saat mendaftar harus langsung menyertakan karya tulis. Jadi waktu itu saya memilih tidak jadi mendaftarkan diri.
Setelah kejadian itu saya lebih teliti lagi jika ingin mengikuti sesuatu. Pada saat saya mendaftar beasiswa baznaz saya tidak berharap lebih karena yang saya inginkan haya sebatas pengalaman saja. Alhamdulilahnya pada tahap pertama saya lolos, kemudian ditahap tes tertulis dan tes wawancara juga saya lalui dengan lancar walaupun saya pernah berfikiran tidak akan bisa lolos dikarenakan banyak sekali yang mendaftar pada waktu itu. 
Setelah tes tertulis dan wawancara selesai, kita menunggu pengumuman yang sangat lama. Hampir satu bulanan, baru ada pengumuman tentang yang lolos. Dan alhamdulilahnya lagi saya lolos waktu itu, kemudian sehari setelah pengumuman paginya langsung disuruh ke Semarang untuk pemberian buku tabungan. Jadi kami para rombongan pergi ke Semarang tepatnya di gedung Gubernur. Uang beasiswa ini akan saya gunakan untuk kepentingan kuliah seperti PKL dan KKN, supaya sedikit meringankan beban orang tua. Demikianlah kisah saya dalam mendapatkan beasiswa baznaz.
